
Àðìåíèÿ ãîòîâèòñÿ ê ïðèñîåäèíåíèþ ê Ïðîòîêîëó ïî ïðîáëåìàì âîäû è çäîðîâüÿ ÅÝÊ ÎÎÍ: çàâåðøåí ïðîåêò íàöèîíàëüíûõ öåëåâûõ ïîêàçàòåëåé ïî âîäå è çäîðîâüþ Àâòîð Äæàõàíãèð13.05.2014
Íà çàñåäàíèè, ñîñòîÿâøåìñÿ 6 ìàÿ â Åðåâàíå, Êîîðäèíàöèîííûé ñîâåò Íàöèîíàëüíûõ äèàëîãîâ ïî âîäíîé ïîëèòèêå (ÍÄÏ) ïðèíÿë ïðîåêò íàöèîíàëüíûõ öåëåâûõ ïîêàçàòåëåé ïî âîäå è çäîðîâüþ, ïîäãîòîâëåííûé íàöèîíàëüíûìè ýêñïåðòàìè ïðè ïîääåðæêå Åâðîïåéñêîé ýêîíîìè÷åñêîé êîìèññèè Îðãàíèçàöèè Îáúåäèíåííûõ Íàöèé (ÅÝÊ ÎÎÍ).



Öåëåâûå ïîêàçàòåëè áûëè ðàçðàáîòàíû â ñîîòâåòñòâèè ñ ïîëîæåíèÿìè Ïðîòîêîëà ïî ïðîáëåìàì  âîäû è çäîðîâüÿ ÅÝÊ ÎÎÍ – Åâðîïåéñêîãî ðåãèîíàëüíîãî áþðî Âñåìèðíîé îðãàíèçàöèè çäðàâîîõðàíåíèÿ (ÂÎÇ/Åâðîïà) â ðàìêàõ ïðîåêòà, ôèíàíñèðóåìîãî Ôèíëÿíäèåé. ×ëåíû Êîîðäèíàöèîííîãî ñîâåòà Íàöèîíàëüíûõ äèàëîãîâ ïî âîäíîé ïîëèòèêå âíåñëè ñâîè ïîïðàâêè è çàòåì ïðèíÿëè ïðîåêò öåëåâûõ ïîêàçàòåëåé. Ìèíèñòåðñòâó îõðàíû ïðèðîäû Àðìåíèè áûëî ïîðó÷åíî ïðåäñòàâèòü äîêóìåíò íàäëåæàùèì ãîñóäàðñòâåííûì îðãàíàì äëÿ êîììåíòàðèåâ, ïîñëå ÷åãî îêîí÷àòåëüíûé ïðîåêò äîêóìåíòà áóäåò ïåðåäàí Ïðàâèòåëüñòâó äëÿ ôîðìàëüíîé ïðîöåäóðû ïðèíÿòèÿ. Êðîìå òîãî, Êîìèòåò îáñóäèë ïðîöåññ ðàçðàáîòêè äîðîæíîé êàðòû ïî ðàòèôèêàöèè Ïðîòîêîëà Àðìåíèåé, òàêæå ïðè ïîääåðæêå ÅÝÊ ÎÎÍ. 



Ýêñïåðòàìè áûëè ðàçðàáîòàíû 25 íàöèîíàëüíûõ öåëåâûõ ïîêàçàòåëåé â 9 èç 20 öåëåâûõ îáëàñòåé, ïðåäóñìîòðåííûõ Ïðîòîêîëîì; ñðîêè èõ äîñòèæåíèÿ, èíäèêàòîðû è ñîïóòñòâóþùèå ìåðû. Âûáðàííûå öåëåâûå ñôåðû, òàêèå êàê äîñòóï ê ïèòüåâîé âîäå è ñàíèòàðèè, êà÷åñòâî ïèòüåâîé âîäû, êà÷åñòâî î÷èñòêè ñòî÷íûõ âîä, ñáðàñûâàåìûõ â âîäîåìû, à òàêæå ñíèæåíèå êîëè÷åñòâà çàáîëåâàíèé, ñâÿçàííûõ ñ âîäîé, ÿâëÿþòñÿ ïðèîðèòåòíûìè äëÿ Àðìåíèè.



Îñîáîå âíèìàíèå ïðè ðàçðàáîòêå öåëåâûõ ïîêàçàòåëåé áûëî óäåëåíî ïðîáëåìå äîñòóïà ê âîäå è ñàíèòàðèè â ñåëüñêèõ ðàéîíàõ è øêîëàõ. Ñîãëàñíî ïîñëåäíèì äàííûì, ïîðÿäêà 12% øêîë â Àðìåíèè íå ðàñïîëàãàþò íàäëåæàùèìè îáúåêòàìè âîäîîòâåäåíèÿ, è îêîëî 10% øêîë íå èìåþò äîñòóïà ê ïèòüåâîé âîäå. Îêîëî 96% ãîðîäñêîãî íàñåëåíèÿ ñòðàíû îáåñïå÷åíû íàäëåæàùèìè îáúåêòàìè âîäîîòâåäåíèÿ, â òî âðåìÿ êàê â ñåëüñêîé ìåñòíîñòè ýòîò ïîêàçàòåëü ñîñòàâëÿåò âñåãî 81%.
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